Zad 1
Plik tekstowy:

Najwiekszg kompresje bedzie miat plik tekstowy sktadajgcy sie z jednej, powtarzajgcej sie
litery.

Najmniejszy zas stopien kompresji bedzie miat plik, sktadajacy sie z tekstu gdzie ani razu nie
powtarza sie taka sama litera.

Plik bmp:

Najwiekszg kompresje bedzie miat jednokolorowy obraz, poniewaz kompresja sprowadzi sie
do zapisania ilosci takich samych wartosci w kazdej z wierszy.

Najmniejszg kompresje miatby plik, ktéry w kazdym sgsiadujgcym bicie bedzie miat inng
wartos¢, inny kolor. Powtorzenia wtedy nie wystgpig co przetozy sie na najnizszy stopien
kompresji.

Zad.2

wielkos¢ przed kompresjg: 2813 KB

wielkos¢ po kompresji PNG: 1241 KB, 56% kompresji
wielko$¢ po kompresji GIF: 414 KB, 85% kompresji
wielko$¢ po kompresji JPEG: 105 KB, 96% kompresji
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